

MOL Dynamic Sprint 2T

olej pre dvojtaktné motory



MOL Dynamic Sprint 2T je vysoko výkonný predriedený motorový olej, vyrobený z hlboko rafinovaných minerálnych a syntetických základových olejov a použitím moderného systému prísad, pre použitie v dvojtaktných motorov. Svojou výkonnosťou úroveň spĺňa najnovšie japonské a európske normy pre dvojtaktné motory. Poskytuje dostatočné mazanie v systémoch mazaných zmesou, ak je dodržaný zmiešavací pomer podľa špecifikácie výrobcu uvedeného v návode (zvyčajne 1:50). MOL Dynamic Sprint 2T sa neodporúča používať v zmesi, ktorou sú mazané dvojtaktné motory pracujúce s palivami obsahujúcimi bioetanol (E85).

Použitie



Dvojtaktné benzínové motory mazané zmesou oleja a benzínu alebo vstrekaním oleja

Motocykle s katalyzátorom alebo bez katalyzátora

Moderné dvojtaktné mopedy a skútre

Vlastnosti a výhody

Obsahuje špeciálne prísady

Dokonale miešateľný s palivom

Vynikajúca čistiaca schopnosť

Zabraňuje zanášaniam zapaľovacej sviečky a spomaľuje upchatie výfukového systému

Nízky obsah popola

Znižuje dym a škodlivé emisie z motora

Vynikajúca odolnosť voči opotrebovaniu

Dlhá životnosť motora aj pri trvalej vysokej záťaži

Špecifikácie a súhlasy

JASO FD
API TC+
CEC TSC-3
ISO-L-EGD

Vlastnosti

Vlastnosti	Typické hodnoty
Merná hmotnosť pri 15°C [g/cm ³]	0,868
Kinematická viskozita pri 40 °C [mm ² /s]	65,5
Kinematická viskozita pri 100 °C [mm ² /s]	8,7
Bod tuhnutia [°C]	-33
Bod vzplanutia v otvorenom tégliku (Cleveland) [°C]	92
Sulfátový popol [% (m/m)]	0,14

Vlastnosti v tabuľke sú typické hodnoty produktu a nepredstavujú špecifikáciu.

MOL Dynamic Sprint 2T

olej pre dvojtaktné motory



Pokyny pre manipuláciu a skladovanie

Skladujte v uzavretých originálnych obaloch na suchých miestach s dostatočným vetraním, ktoré sú chránené pred priamymi poveternostnými vplyvmi a slnečným žiarením. Neskladovať v blízkosti výhrevných telies.

Počas prepravy, skladovania a používania výrobku dodržiavajte zásady bezpečnosti práce a ekologické pravidlá vzťahujúce sa k ropným výrobkom.

Pre bližšie informácie si vyžiadajte Kartú bezpečnostných údajov produktu.

Motorové oleje sú plne formulované výrobky, dodatočná aditívacia je nežaduca a môže spôsobiť nepredvídané škody. V takomto prípade výrobca ani predajca nenesú zodpovednosť.

V pôvodnom balení pri dodržaní skladovacích podmienok: 60 mesiacov

Horľavá kvapalina: III. triedy nebezpečnosti.

Odporúčaná teplota skladovania: max. 40°C